

大漢公報

午餐會席上發表演說為預算案辯護

寇廸士謂沒有其他選擇

(電訊) 卑詩財政廳長寇廸士。昨在雲高華貿易局午餐會席上發表演說。

據謂他將堅守其引致勞工、人權、福利、及教育問題猛烈抨擊之預算案及其有關之新法案。

寇氏謂他沒有其他選擇。惟有在上週四所提出之預算案及其有關之法案中裁減若干機構、委員會，及公務員職位。

寇氏在一份預先準備好之演詞中說，在五月之省選中，選民已清楚地投票支持誠懇而簡明的競選談話。寇氏說，選民有權選擇，同時他們亦已作出抉擇。

寇氏在演詞中數次強調，謂如不獲商界及勞工支持，則卑詩省之經濟恢復將不能全部實現。

在寇氏演說完畢後之詢問時間中，曾有人對新預算案若干措施表示關懷。

有人對餐館用稅項表示關切，但沒有人對人權委員會及租務管制專員辦事處之裁撤而失去之保障，表示關切。

寇氏謂幾乎所有預算案均會製造反感。

在寇氏演說完畢後之詢問時間中，寇氏謂將需要數年時間方能將本省之赤字逐漸減低，而回復昔年之預算平衡。至於今年之赤字則預算為十六億元。

寇氏謂需要數年時間方能將本省之赤字逐漸減低，而回復昔年之預算平

衡。至於今年之赤字則預算為十六億元。

寇氏謂將需要數年時間方能將本省之赤字逐漸減低，而回復昔年之預算平

衡。至於今年之赤字則預算為十六億元。

寇氏謂將需要數年時間方能將本省之赤字逐漸減低，而回復昔年之預算平

衡。至於今年之赤字則預算為十六億元。

寇氏謂將需要數年時間方能將本省之赤字逐漸減低，而回復昔年之預算平

衡。至於今年之赤字則預算為十六億元。

寇氏謂將需要數年時間方能將本省之赤字逐漸減低，而回復昔年之預算平

衡。至於今年之赤字則預算為十六億元。

寇氏謂將需要數年時間方能將本省之赤字逐漸減低，而回復昔年之預算平

中英廿五日續談

二階段港問題談畢雙方發表公報

圖與新預算鬥爭

工會採團結行動

資源廳僱員或解僱

英下議院拒絕恢復死刑

香料將受到重大影響

英下議院拒絕恢復死刑

香料將受到重大影響